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I. 

A közbiztonsági helyzet értékelése 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános 

helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 
 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Az értékelt időszakban Kunszentmiklós város területén a regisztrált bűncselekmények száma 

153-ról 145-re csökkent (-5,23 %). Az elmúlt öt év adatait figyelembe véve a városban a 

regisztrált bűncselekmények száma 135 és 171 között alakult.  
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1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma az előző évi adatokhoz képest 38-ról 45-re 

emelkedett. Az elmúlt öt év adatait vizsgálva megállapítható, hogy a közterületi deliktumok 

száma 38 és 62 között alakult.  
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1.3. A regisztrált bűncselekmények százezer lakosra vetített aránya, változása 

 

Fontos még kiemelni, hogy az értékelt 2025-ös évben a regisztrált bűncselekmények százezer 

lakosra jutó aránya kedvezően alakult a településen (1815,45).   

 



 

 

 

3 

1637,55
1957,92 2099,19 1886,56 1815,45

0

1000

2000

3000

4000

2021 2022 2023 2024 2025

A 100.000 lakosra jutó bűncselekmények száma

 
 

 

1.4. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 

Az értékelt 2025-ös évben Kunszentmiklós város területén a kiemelten kezelt 

bűncselekmények száma tekintetében enyhe fokú emelkedés volt megállapítható az előző 

évhez képest (+6,1 %). Az ilyen jogsértő elkövetési magatartások száma a 2024. évben 

regisztrált 82 esetről az értékelt időszakban 87 esetre változott. 
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Elemezve az egyes bűncselekmény kategóriákat megállapítható, hogy emberölés a vizsgált két 

évben a településen nem történt. A testi sértések száma 4-ről 8-ra nőtt, a kategórián belül  a 

súlyos testi sértések száma 2-ről 1-re csökkent.  

 

Kiskorú veszélyeztetése bűncselekményt, embercsempészést, visszaélés kábítószerrel 

bűncselekményt az elmúlt két évben nem regisztráltunk. 

 

A garázdaságok száma 5-ről 8-ra emelkedett. Ezen bűncselekményfajta tekintetében is a 

korábban kialakított gyakorlatot követve, a garázdaságot elkövető személyekkel szemben – 

amikor annak törvényi feltételei fennálltak – következetesen alkalmaztunk személyi 

szabadságot korlátozó kényszerintézkedéseket. Törekedtünk arra, hogy ezen elkövetők 

cselekménye bíróság elé állítás keretében kerüljön elbírálására, mivel a lakosság szubjektív 

biztonságérzetére – főként a közterületi elkövetés esetén – e bűncselekmény jelentős 

mértékben kihat.   

 

A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények a vagyon 

elleni erőszakos bűncselekmények kategóriába tartozó deliktumok. Ezen bűncselekmény- 

kategóriába tartozó rablás, önbíráskodás, kifosztás, zsarolás törvényi tényállása 
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Kunszentmiklós város területére továbbra sem jellemző, nem meghatározó. Ezen deliktumok 

egyikét sem regisztráltuk az elmúlt évben Kunszentmiklós város vonatkozásában. 

 

A lopások száma 46-ról 41-re csökkent. Sajnos az utóbbi évben is megfigyelhető volt, hogy 

kisebb vagyon elleni bűncselekményeket tendenciaszerűen követnek el egyes, meglehetősen 

szerény anyagi körülmények között élő rétegek. 
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A lakásbetörések száma 5-ről 9-re nőtt. Az elmúlt öt év adatait figyelembe véve 

megállapítható, hogy a lakosságot leginkább irritáló bűnelkövetés – lakásbetörés – nem 

jellemző elkövetési magatartás a város területén. Ezen bűncselekmények esetében a 

tárgyidőszakban több személlyel szemben alkalmaztunk személyi szabadságot korlátozó 

kényszerintézkedést, illetve a bevezetett rendőri intézkedések eredményeként, a 

bűncselekmény elkövetése során eltulajdonított értékeket felkutattuk és a sértettek részére 

kiadtuk.   
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A zárt gépjármű feltörések száma 1-ről 0-ra csökkent, személygépkocsi lopás az elmúlt két 

évben nem történt, a rongálások száma 4-ről 2-re csökkent.  

 

A jármű önkényes elvétele bűncselekményt mindkét vizsgált évben 1-1 esetben követtek el a 

városban.  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli bűncselekmények 

 

Az egyéb kategóriába tartozó bűncselekmények (tartás elmulasztás, okirati jogsértések, 

tartozás fedezetének elvonása, egyedi azonosító jel meghamisítása, információs rendszer 

felhasználásával elkövetett csalás) száma 71-ről 58-ra csökkent. Az informatikai rendszer 

felhasználásával elkövetett csalások jellemző elkövetési magatartása, hogy a gyanútlan 

sértettektől a banki ügyintézéshez szükséges adataikat, jelszót, bankkártya adatokat csalnak ki 
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különböző indokokra hivatkozva. Ezeknek a bűncselekményeknek a felderítése rendkívül 

nehézkes, tekintettel arra, hogy a bűncselekmények túlnyomó részét hívószám hamisítással 

követik el, melynek következtében a hívó fél beazonosíthatatlan az eljárás során.  

 

Összességében a város területén regisztrált bűncselekmények számát tekintve Kunszentmiklós 

vonatkozásában kijelenthető, hogy bűnügyileg nem tekinthető fertőzöttnek.  

 

1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 

nyomozásával összefüggő információk 

 

Az elmúlt évben a Budapest-Belgrád vasútvonal korszerűsítése során a rendőrkapitányság 

illetékességi területén több helyszínen, több alkalommal rézkábeleket tulajdonítottak el. A 

nyomozás során az elkövetőket felderítettük, előzetes letartóztatásuk megtörtént. 

Kunszentmiklós területén március és május hónapokban több esetben történt lakásbetörés, 

melynek helyi elkövetőjét felderítettük, előzetes letartóztatása megtörtént. Az elmúlt évben két 

esetben követtek el betöréses lopást dohánybolt sérelmére, a bűncselekményt mindkét esetben 

ugyanaz a személy követte el, elfogása az elkövetést követő néhány napon belül megtörtént. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1. A nyomozás eredményességi mutató alakulása 

 

A nyomozás eredményesség területén kapitányságunk a 2025-ös évben 78,2 %-ot ért el a 2024. 

évi 76,4 %-kal szemben.   

 

 
 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

Fontos kiemelni, hogy kapitányságunk az illetékességi területén regisztrált, közterületen 

elkövetett bűncselekmények felderítése területén jelentős eredményeket ért el az értékelt évben 

is. Ezen kategóriába tartozó jogsértő cselekmények nyomozás eredményességi mutatójának 

terén a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság az elmúlt évben is jó eredményt produkált, hiszen 

89,4 %-os eredményt sikerült elérni.  
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2.3. A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának 

alakulása 

 

A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság illetékességi területén a kiemelten kezelt 

bűncselekmények kategóriájába tartozó bűncselekmények nyomozás eredményessége az 

elmúlt öt évben az alábbiak szerint alakult. 

 

 
 

 

3. Tulajdon elleni szabálysértések 

 

Kunszentmiklóson tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 2025. évben 46 eljárás indult. 

A tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója 2025. évben 67,868 % volt, ami 12,6 %-

kal volt magasabb, mint a 2024. évi 55,26 %. A tulajdon elleni szabálysértéseken belül a bolti 

lopás befejezett ügyek felderítési mutatója a 2024. évi 75 %-ról 100 %-ra, a nem bolti lopás 

befejezett ügyek felderítési mutatója 57,89 %-ról 66,67 %-ra nőtt, míg az egyéb tulajdon elleni 

szabálysértés befejezett ügyek felderítési mutatója pedig 46,67-ról 20 %-ra csökkent. 

 

A tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a vizsgált két évben 2-2 esetben került sor 

gyorsított eljárásban történt bíróság elé állításra.  
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4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

Kunszentmiklós város közigazgatási területén mindkét vizsgált évben 17 esetben következet be 

személyi sérüléssel járó közlekedési baleset, melyek megoszlását az alábbi diagram szemlélteti.  
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A személyi sérüléssel járó balesetek okai az alábbiak voltak: 

- nem az útviszonyoknak megfelelő járművezetés (5) 

- egyéb (6) 

- előzés szabályainak megszegése (1) 

- elsőbbség meg nem adása (1) 

- irányváltoztatás, haladás és bekanyarodás szabályainak megszegése (2) 

- gyalogosok hibája (2) 

 

A személyi sérüléssel járó balesetek bekövetkezése során 2 esetben játszott szerepet az ittasság. 

 

A baleseteket túlnyomórészt személygépkocsi vezetők okozták, ezen kívül kerékpáros, 

segédmotorkerékpár vezető, állati erővel vont jármű hajtója, illetve gyalogos volt a balesetek 

okozója.  

 

A passzív biztonsági eszközök fokozott használatára történő figyelmeztetéssel - szükség esetén 

szankcionálással - a közlekedési szabályok betartásának ellenőrzésével, az alkoholfogyasztás 

ellenőrzések számának növelésével, valamint sebességellenőrzéssel tervezzük a balesetek 

számának, kimenetelének, a sérülés fokának további csökkentését.  

 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység 

 

A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása érdekében 

az ellenőrzések során kiemelt figyelmet fordítottunk a sebességtúllépést elkövetőkkel, valamint 

az elsőbbség, az előzés, az irányváltoztatás szabályait megszegőkkel szembeni rendőri 

intézkedésekre.  
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5. Az illegális migráció helyzete 

 

Az illegális migráció és az embercsempész tevékenységek visszaszorítása érdekében a 

szükséges rendészeti és bűnügyi feladatokat 2025. évben végrehajtottuk. 

 

A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő főbb közlekedési 

útvonalakon, az illegális migráció felszámolása érdekében ránk háruló rendészeti 

tevékenységeket végrehajtottuk.  

 

A terület úthálózatán több esetben érvényesült a célirányos szűrő kutató tevékenység, amelyek 

megelőzéséül szolgálnak további ilyen jellegű jogellenes cselekmény elkövetésének terén. 

 

A vármegye Idegenrendészeti Osztályának munkatársai a társhatóságok bevonásával (Országos 

Idegenrendészeti Főigazgatóság, NAV és a Kormányhivatal munkaügyi szakigazgatási szervei) 

több alkalommal ellenőrizték a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság területén jellemzően 

ezekben a hónapokban jelenlévő mezőgazdasági idénymunkásokat. Az ellenőrzésben 

elsősorban román és ukrán állampolgárok voltak érintettek, a végrehajtás során a 

munkáltatókat is ellenőrizték a hatóságok, ennek során minden esetben átfogó tájékoztatást 

adtak az idegenrendészeti és tartózkodási szabályokról.  Ezen a téren javulás észlelhető, az 

engedély nélküli foglalkoztatások száma jelentősen lecsökkent, a foglalkoztatók és a rendőri 

erők az idénymunkásokat ezen kívül közösen tájékoztatják a külföldieket a közösségi 

együttélés általános és betartandó szabályairól. Az ilyen jellegű közös ellenőrzések is 

hozzájárulnak a közbiztonság javulásához, a jogkövető magatartás eléréséhez.  

 

II. 

A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 
 

1. A közterületi jelenlét 

 

A közterületi járőrszolgálatokkal Kunszentmiklós 24 órás lefedettsége biztosított. A 

rendelkezésünkre álló erőket és eszközöket igyekszünk a leghatékonyabban felhasználni. A 

lehető legnagyobb mértékű preventív hatás gyakorlására törekedünk.  

 

Közterületi szolgálatok során napi rendszerességgel ellenőriztük a városban található 

pénzintézeteket, valamint a lakosság által sűrűn látogatott közintézményeket, illetőleg a 

városközpontot, parkokat. Az állomány aktívan részt vett a közlekedésrendészeti jellegű helyi 

feladatok végrehajtásában (iskolaidőszakban a gyalogátkelőhelyek rendszeres biztosítása). 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A rendészeti szolgálati ág alapfeladatainak legfontosabb mutatói az elmúlt évek adataihoz 

képest kismértékben emelkedtek. A helyszíni bírsággal sújtott személyek száma a 2024. évi 

312-ről 409-re nőtt. A szabálysértési feljelentések száma 159-ről 172-re nőtt, a büntető 

feljelentések száma 52-ről 38-ra csökkent. A személyi szabadságot korlátozó intézkedéseink 

körében a biztonsági intézkedések száma 36-ról 42-re emelkedett. Bűncselekmény gyanúja 

miatti előállítás foganatosítására 2024. évben 19, míg 2025. évben 44 esetben került sor. A 

szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten ért, elfogott személyek száma 6-ról 11-re nőtt.  
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3. Rendezvénybiztosítások 

 
Rendezvény biztosítására 2025. évben először a nemzeti ünnepünk március 15. alkalmával 

került sor. A nyári, kulturális rendezvényeket biztosítottuk. Az augusztus 20-ai nemzeti 

ünneppel kapcsolatos rendőri biztosítási feladatokat végrehajtottuk. Kunszentmiklóson az 

úgynevezett „Szentmiklósi Napok” rendezvénysorozat került megrendezésre szeptember első 

hétvégéjén, amelynek biztosításában az állomány csaknem valamennyi tagja részt vett.  A 

rendezvénysorozat biztosítását és arra épített bűn- és balesetmegelőzési feladatrendszert a 

Kunszentmiklós Rendőrkapitányság állománya megfelelő színvonalon teljesítette. A 

rendezvények látogatottsága évről évre nő, a nevesebb fellépők és a színvonalasabb szervezés 

miatt. A 2025. október 23-ai nemzeti ünneppel kapcsolatos rendőri biztosítási feladatokat 

szintén végrehajtottuk. 

 

4. Katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok 

 

Az elmúlt évben a város területén jelentősebb katasztrófa, illetve veszélyhelyzet nem 

következett be. A tűzoltósággal, illetve a helyi katasztrófavédelmi megbízottal a 

munkakapcsolatunk kiváló, az együttműködés napi szintű.   

 
5. A körzeti megbízotti tevékenység értékelése 

 
A rendőrkapitányságon két szervezeti egységnél, a Körzeti Megbízotti Alosztályon 8 fő, míg a 

Szabadszállási Rendőrőrsön 1 fő csoportparancsnok és 3 fő körzeti megbízotti státusz van 

rendszeresítve. 

 

A rendszeresített státuszokból 2025. év végére 2 db. betöltetlen volt, melyek betöltése jelenleg 

is folyamatban van. A körzeti megbízotti szolgálat vonatkozásában 2025. évben a közterületről 

történő jelentős elvonó tényező nem merült fel.  

   

A nyomozási feladatok a körzeti megbízottak vonatkozásában jelentősen csökkentek az elmúlt 

évekhez képest, így közterületre vezénylésük növelhető, szolgálatuk közel 75 %-át közterületi 

szolgálatellátással töltik. Rendszeresen közös szolgálatot látnak el járőrrel, rendészeti 

feladatokat ellátó személlyel, valamint polgárőrrel.  

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 
A rendőrkapitányság ügyeleti feladatait központosított formában a Bács-Kiskun Vármegyei 

Rendőr-főkapitányságon működő Tevékenység-irányítási Központ (TIK) látja el, melynek 

közreműködésével kapitányságunk működteti a szolgálatirányító parancsnoki rendszert.  

 

A szolgálatirányítói tevékenység irányítását a Rendőrkapitányság Rendészeti Osztálya végzi. A 

TIK közvetlenül irányítja a rendőrkapitányság közterületi szolgálatot ellátó állományát. A TIK 

hivatali munkaidőn kívül a rendőrkapitányság vezetőjének jogkörében jár el. A tevékenység-

irányítási rendszer működtetése lehetőséget biztosít arra, hogy a szolgálatirányító parancsnoki 

állomány napszakonként meghatározott időtartamban közterületi szolgálatot is elláson, ezáltal 

is növelve a közterületi jelenlétet.  
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7. Igazgatásrendészeti tevékenység 

 

Szabálysértési szakterületen a vizsgált időszakban 3,1 %-kal kevesebb, összesen 1.266 db 

(2024-ben 1.307) eljárás indult, melyből az előző évinél 16,29 %-kal kevesebb, 411 db (2024-

ben 491) volt szabálysértési eljárás. A lefolytatott eljárásokban az eljárás alá vontak száma 

szintén csökkent 517-ről 453-re. (12,38%-kal).  

 

A baleseti ügyek száma csökkent az előző évhez viszonyítva 70-ről 59-re (15,71 %-kal). A 

szabálysértési eljárásban elmarasztaltak száma 378-ról 368-ra (2,65%-kal) csökkent, ebből a 

pénzbírsággal sújtott személyek száma 330-ra (2,65 %-kal) csökkent a 2024. évihez (339 db) 

képest. Az igazgatásrendészet által elbírált járművezetéstől eltiltott szabálysértők száma 21-ről 

17-re (19,0%-kal) csökkent. A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányságon 2025. évben összesen 

11,2 %-kal több, 139 db (2024-ben 125 db) bíróság által kiszabott büntetés végrehajtási eljárás 

indult, illetve 2026. évben összesen 3,6%-kal több, 581 db (2024-ben 561 db) helyszíni bírság 

végrehajtási eljárás indult. 

 

A benyújtott fegyvervásárlási kérelmek száma a 2024. évi adatokhoz képest 36,84 %-kal, 19-

ről 12-re csökkent. A már meglévő fegyvertartási engedéllyel vásárolt, gyorsított engedélyezési 

eljárásban bejegyzett fegyvereket is figyelembe véve, a lefolytatott engedélyezési eljárások 

száma összességében 29,5 %-kal 86 darabra (2024-ben 122 db) csökkent. A vadász célú 

fegyvertartási engedéllyel rendelkezők száma csökkent, azonban a nyilvántartott természetes 

személyek által tartott lőfegyverek száma növekedett.  

 

A rendőrkapitányságra a tavalyi időszakkal megegyező, összesen 5 bejelentés érkezett 

pirotechnikai termék felhasználásáról. A Rendőrkapitányság egyéni és társas személy- és 

vagyonvédelmi tevékenységi engedélyt, illetve magánnyomozói hatósági bizonyítványt elmúlt 

két évben nem adott ki, 34 db. (37) személy- és vagyonőr, magánnyomozó, biztonságtechnikai 

tervező, szerelő, biztonságtechnikai szerelő és mechanikai vagyonvédelmi szerelő igazolványt 

adott ki. Figyelmeztető jelzés használatára vonatkozó engedélyt nem (1) adtunk ki.  

 

8. A bűn- és balesetmegelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

 

Kiváló volt az együttműködés 2025. évben is a jelzőrendszer mindkét irányában. A 

gyermekjóléti és családsegítő szolgálatok és a gyámügyi szervek minden esetben jeleztek 

telefonon vagy írásban, ha egy családban olyan probléma merült fel, amely felvetette 

bűncselekmény elkövetésének gyanúját. Ilyen esetekben a rendőrség kivétel nélkül megtette a 

szükséges intézkedéseket. Amennyiben a rendőrség észleli a családon belüli erőszak 

elkövetésének gyanúját, illetve, ha halasztást nem tűrő rendőri intézkedés történik, de ezt 

követően nem indokolt nyomozás elrendelése, a rendőrség jelzi a családban felmerült 

problémát a szükséges gyermekvédelmi intézkedések megtétele céljából. Ez utóbbi esetben a 

megkeresett szerv kivétel nélkül mindig tájékoztatja a rendőrséget az általuk tett 

intézkedésekről. 
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8.1.2. A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai 

 

A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság 2025-ben számos bűn- és balesetmegelőzési programot 

valósított meg. 2025. évben több lehetőség is nyílt a személyesen végrehajtott bűnmegelőzési 

tevékenységre.  

 

Az ÁGOTA tábor keretében egy ismert közéleti szereplő közreműködésével a mozgás és az 

egészséges életmód fontosságát hangsúlyozó prevenciós program valósult meg a 

Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság szervezésével.  

 

Kiemelt szerepet kaptak az iskolai és óvodai prevenciós programok. A DADA program 

keretében 944 fő vett részt 36 oktatási órában. Az IBT program során 247 fő részvételével 14 

órában zajlottak foglalkozások, míg az OVI-ZSARU programban 120 gyermek vett részt 6 

órában. A fenti programokon túl további bűnmegelőzési előadások és rendezvények valósultak 

meg idősek klubjaiban, lakossági fórumokon, szülői értekezleteken, iskolai prevenciós 

előadásokon, szakmai napokon, nyári táborokban, valamint különböző közösségi 

rendezvényeken és akciók során. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén, Kunszentmiklóson, a Kecskeméti Szakképzési 

Centrum Virágh Gedeon Technikumban 2024. évben is folytatta tevékenységét az iskolai 

bűnmegelőzési tanácsadó. A rendőrségnek ezt a bűnmegelőző tevékenységét egyébként 

kiemelten fontosnak, hasznosnak és szükségesnek értékeli az intézmény vezetése, s a program 

folytatása mellett foglalt állást a tagintézmény vezetése is. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység 

 

Az áldozatként értékelt személyeknek a munkatársaink az áldozatsegítés lehetőségeiről minden 

esetben felvilágosítást és tanácsot adtak. A sértettek áldozatsegítő szolgáltatásokról való 

tájékoztatása jellemzően már a bűncselekmények helyszínén, de gyakran a kihallgatásuk 

alkalmával történt meg. A hozzátartozók közötti erőszakot, a személy elleni erőszakos 

cselekmények esetében foganatosított rendőri intézkedéseket a haladéktalan helyszínre 

vonulás, jogsértés esetén a jogellenes állapot megszakítása és a további jogsértés megelőzése, a 

felek indulatainak lecsillapítása jellemezte. Az intézkedő rendőrök törekedtek a cselekmények 

indítékát képező konfliktus megismerésére, felhívták a felek figyelmét a jogsértő magatartás 

tovább folytatásától való tartózkodásra, a társadalmilag elfogadott együttélési szabályok 

betartására és tájékoztatták az érintetteket a jogérvényesítési, a bántalmazott személy 

biztonságos helyen, szálláson történő elhelyezési lehetőségéről.  

 

Kunszentmiklóson a Szentmiklósi Napok keretében megtartott bűnmegelőzési előadáson részt 

vettek időskorúak, továbbá a falu-, ill. városi napok keretében, a többi településen is a 

polgárőrség közreműködésével eljuttattuk hozzájuk a korosztályukat érintő ELBIR hírleveleket 

és egyéb bűnmegelőzési anyagokat.   

 

A bűnmegelőzési előadó folyamatos kapcsolatot tart az illetékességi területünkön lévő vallási 

felekezetek vezetőivel, így az istentiszteleteken, szentmiséken, valamint a plébániákon, lelkészi 

hivatalokban megjelenő hívek számára is elérhetőek voltak az egyházi ünnepek közeledtével 

megjelenő ELBIR hírlevelek, s egyéb nyomtatványok. 
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A Kunszentmiklóson működő kistérségi kábeltelevízió, a 7TV Facebook oldalán, valamint a 

települések honlapjain és hirdető tábláin is rendszeresen megjelentek a fent említett hírlevelek, 

a lakosság minél szélesebb körében történő tájékoztatása céljából. Kunszentmiklóson, a 

városközpontban elhelyezett digitális hirdetőtáblán is időszakonként megjelentek figyelem 

felhívó hirdetések, elsősorban KiberPajzs témában.  

 

A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság illetékességi területén működő általános iskolák nagy 

részében sikerült végrehajtani a Biztonságos Internet Napjával kapcsolatos és a "Nyár 

veszélyei"-ről szóló előadásokat.  

 

Az iskolák részére elsősorban interneten keresztül megküldtük az iskolai erőszakkal, az 

internet veszélyeivel, a droghasználattal kapcsolatos rendőrségi bűnmegelőzési 

nyomtatványokat, anyagokat. 

 

8.1.4.  Az emberkereskedelem 

 

Az Emberkereskedelem áldozatainak Azonosítása és Támogatása web alapú rendszer (EKAT) 

használatát az állomány elsajátította. A sértettek tájékoztatása az áldozatsegítő 

szolgáltatásokról – jellemzően már a bűncselekmények helyszínen – megtörtént. Kiemelt 

ügyek esetében a helyi előadók folyamatosan tartják a kapcsolatot a sértettekkel. Az 

idegenrendészeti – társhatóságokkal közös - ellenőrzések során ilyen jellegű bűncselekmények 

nem kerültek látókörbe, a területen jelenlévő mezőgazdasági idénymunkások jellemzően 

külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértéseket követnek el (okmányok hiánya, illetve 

érvényesség). Súlyosabb, ebbe a körbe tartozó jogsértést nem fedtek fel az ellenőrző 

hatóságok.   

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

A bűnmegelőzés egyik legfontosabb szakterülete a megelőző vagyonvédelem. Célja a vagyon 

elleni bűncselekmények megelőzése és az áldozatok számának és az okozott kár mértékének 

csökkentése. A megelőző vagyonvédelem legfontosabb feladata olyan lehetőségek felkínálása, 

melyek alkalmazásával és betartásával csökkenthetjük a sértetté válás esélyét, illetve a 

különféle alternatívák alkalmazásával csökkentsük a vagyon elleni bűncselekmények számát. 

Megelőzés szempontjából elsődleges cél meggátolni, hogy az elkövető bejusson az ingatlanba, 

vagy ha már bejutott, valamiféle jelzés történjen. Ez történhet különféle mechanikai vagyon 

védelmi eszközök vagy elektronikus jelzőrendszerek alkalmazásával. A megelőzés során ezen 

védelmi eszközök, rendszerek alkalmazására hívtuk fel a lakosság figyelmét. Megemlítettük a 

biztosítások meglétének a fontosságát is, melynek megléte esetén van lehetőség kártérítés 

igénylésére.  

 

A vagyon elleni bűncselekmények közül sajnos az elmúlt évben tovább folytatódott az 

internetes vásárlások során, ill. az információs rendszer felhasználásával történő csalások 

számának növekedése. Ezek egy részében hagyományos módon valósult meg a bűncselekmény 

– elsősorban áruvásárláskor, vagy értékesítésre felkínáláskor -, míg másik részében az 

elkövetőnek sikerült a sértett bankszámlájához való hozzáférés különféle trükkök révén, majd 

onnan különböző összegek  - elsősorban külföldi – bankszámlákra történő átutalásával okoztak 

anyagi károkat. Erre is figyelemmel az elmúlt év során is folyamatosan felhívtuk a lakosság 

figyelemét szórólapokon, plakátokon, a települések honlapjain, Facebook oldalain, a helyi 

időszaki lapban megjelenő újságcikkben, valamint a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőrség 

Facebook posztjainak egyre szélesebb körben történt megosztása révén.    
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Iskolákban tartottunk különböző korosztályoknak megfelelő előadásokat, kerékpár 

regisztrációt, illetve „házhoz megyünk” programokat, valamint „Police Cafe” rendezvényt. A 

megrendezett városi napokon bűn- és balesetmegelőzési sátorral, vártuk a látogatókat. Az 

ünnepekkel kapcsolatosan figyelemfelhívó plakátokat helyeztünk ki, valamint az 

önkormányzatoknál is elérhetővé tettük a lakosság számára.  

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

 

Fontos jelentőséggel bírt a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság által szervezett „Fórum a 

biztonságos településekért” elnevezésű rendezvény, amelyet 39 alkalommal tartottunk 2025. 

évben, ezeken az önkormányzatok, polgárőrség, intézményvezetők, roma önkormányzat tagjai 

vettek részt. Célkitűzés a közös együttműködés és drogprevenció elősegítése volt.  

 

A rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadói aktívan részt vettek az iskolákat, családokat érintő 

drogprevenciós előadásokkal a megelőzési tevékenységben. A Baksay Sándor Református 

Gimnázium és Általános Iskolában havi rendszerességgel tartottunk előadásokat az internet 

veszélyeiről, az állatvédelemről, a kábítószer fogyasztás megelőzéséről. Két alkalommal 

tartottunk előadást óvodások számára általános rendőrségi ismeretekről. A KSZC Virágh 

Gedeon Technikumban a rendőrkapitányság iskolai bűnmegelőzési tanácsadója hetente három 

alkalommal folytat bűnmegelőzési tevékenységet.   

 

A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében 

című programterv végrehajtása során 2025. évben is folytattuk a drogprevenciós tanácsadói 

tevékenységet, melynek során a 12-18. éves korosztályt nevelő szülők részére adtunk 

felvilágosítást a drogfogyasztás – elsősorban büntetőjogi – következményeiről.  

 

8.1.7. A kiberbiztonság bemutatása 

 

Az internetes csalások visszaszorítása érdekében bűnmegelőzési anyagokat tettünk közzé a 

települések honlapjain, ill. a bűnmegelőzési előadó célzott kitelepülései keretében egész évben, 

de különösen az év végi ünnepek időszakában közreműködött az anyagok megismertetésében.   

Az iskolai programok - DADA, IBT - keretében is többször volt előadás témája a 

kiberbiztonság.    

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

A Rendőrség állatvédelmi programjának végrehajtására kiadott feladattervben meghatározottak 

alapján a több településen előadásokat tartottunk az általános és középiskolákban, 

kitelepüléseket hajtottunk végre több településen. A témában rendelkezésre álló szórólapokat a 

rendőrkapitányság területén található önkormányzatok, iskolák részére továbbítottuk. A 

megkeresett intézmények (óvodák, iskolák), önkormányzatok visszajelzése egyértelműen 

pozitív irányt mutatott a témát illetően. Az iskolák megköszönték az előadásokat, és más 

iskolák is jelezték igényüket további előadások megtartása iránt.  

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén az iskolaőri programban 7 iskola vesz részt, 7 

iskolaőrt foglalkoztatunk. Megítélésük az elmúlt évben mind a hét intézményben példás volt, 

az intézményvezetők az összes iskolaőrre vonatkozóan pozitív, illetve dicsérő nyilatkozatot 

tettek.  
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8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása 

 

A TOP+ pályázat keretében két alkalommal szerveztünk látogatást a kiskunfélegyházi 

bűnmegelőzési szabadulószobába. Az interaktív program során alkalmanként 50 fő, összesen 

100 gyermek vett részt, akik játékos feladatokon keresztül ismerkedhettek meg a bűnmegelőzés 

alapjaival. 

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

A rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója által készített figyelemfelhívó szöveg a 

városközpontban lévő digitális hirdetőtáblán rendszeresen megjelent, az ún. „KiberPajzs” 

témakörben. A Kunszentmiklóson működő kistérségi kábeltelevízió, a 7TV Facebook oldalán, 

valamint a települések honlapjain és hirdető tábláin is több esetben jelentettünk meg 

bűnmegelőzési tartalmakat. 

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység 

 

A rendőrkapitányság balesetmegelőzési tevékenységét a Bács-Kiskun Vármegyei 

Balesetmegelőzési Bizottság 2025. évi munkatervének megfelelően hajtotta végre, kiemelt 

figyelmet fektetve a védtelen közlekedők védelmére, a közlekedés során a kivilágítás, 

láthatóság jelentőségének propagálására, valamint a gyermekek szabályos közlekedésre 

nevelésére.  

 

A baleset-megelőzési tevékenység keretében 2025. évben közel 40 alkalommal tartottunk 

prevenciós előadásokat, közlekedésbiztonsági foglalkozásokat és egyéb programokat. A 

programok Kunszentmiklós, Szabadszállás, Apostag, Tass, Szalkszentmárton, Kunpeszér, 

Dunavecse és Dunaegyháza településeken valósultak meg. A megelőzési jellegű 

foglalkozásokat általános iskolákban, középiskolában, óvodákban, lakásotthonban, valamint 

pedagógusok és szakemberek részére szerveztük meg. A rendezvények között szerepeltek 

tanórai balesetmegelőzési előadások, OVI-ZSARU foglalkozások, családi napok, valamint 

közlekedésbiztonsági akadálypályával egybekötött programok. A programokon összesen 

megközelítőleg 1600 fő vett részt, amely jelentős mértékben hozzájárult a gyermekek és 

felnőttek közlekedésbiztonsági ismereteinek bővítéséhez. 

 

A baleset-megelőzési programok között kiemelt jelentőséggel bírt a „KEVE Hó Kupa” 

rendezvénysorozat, amelyet több településen szerveztünk, azok keretében megközelítőleg 700 

főt értünk el. A program során a résztvevők közlekedésbiztonsági előadásokon, valamint 

gyakorlati jellegű, akadálypályával egybekötött foglalkozásokon vehettek részt. 

 

A közlekedésbiztonsági üzenetek erősítése érdekében figyelemfelhívó klip forgatása is 

megvalósult, tehetségkutató műsor résztvevőjének közreműködésével (Henn) és ismert közéleti 

szereplő (Rácz Jenő) bevonásával, amely a helyes közlekedési magatartásra és a biztonságos 

közlekedés fontosságára hívta fel a figyelmet.  

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén 9 db köznevelési intézményben „KEVE, 

Közlekedjünk Együtt, Vigyázzunk Egymásra” kezdeményezés keretében 1-3. osztályos diákok 

részére közúti közlekedési ismereteket oktattunk. 
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A rendőrkapitányság, a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2025. évben 

meghirdetett „Így közlekedtek ti!” kampányában több pályaművet is felterjesztett, amelyeket a 

Kecskeméti Katona József Könyvtárban kiállítottak.  

 

A "Látni és látszani" kampány keretében „Light Friday” elnevezésű közlekedésrendészeti 

propaganda tevékenységet hajtottunk végre, melynek során a szabályosan közlekedő 

felnőtteket és gyerekeket láthatóságot elősegítő, valamint prevenciós eszközökkel láttuk el 

kitelepülések alkalmával. Kiemelkedett ezek közül a „Kismotoros Kaland elnevezésű 

rendezvény, ahol az óvodás gyermekek játékos formában ismerkedhettek meg a közlekedés 

alapvető szabályaival. A foglalkozás során kismotorokkal, futóbiciklikkel egy kijelölt 

útvonalon közlekedtek a gyerekek, amelyet szolgálati rendőrmotorok vezettek fel. A 

foglalkozás célja a biztonságos közlekedés és a láthatóság fontosságának bemutatása volt. 

 

A bűn- és balesetmegelőzési programok megvalósítása során folyamatos együttműködés 

valósult meg a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság sajtószolgálatával. A 

rendezvényekről képes beszámolókat és rövid tájékoztatókat publikáltunk. A kommunikációs 

tevékenység során az oktatási intézményekkel és az önkormányzatokkal is együttműködtünk, 

részükre rendszeresen balesetmegelőzési felhívásokat és tájékoztató anyagokat juttattunk el. A 

lakosság szélesebb körű tájékoztatása érdekében Kunszentmiklós központjában található 

Szentmiklósi Fogadó LED falán és a rendőrkapitányság épületének várótermében elhelyezett 

televízió segítségével folyamatosan bűn- és balesetmegelőzési felhívásokat, tájékoztató 

anyagokat, prevenciós üzeneteket jelenítünk meg. 

 

8.6. Az „iskola rendőre” program értékelése  

 

Az „iskola rendőre” program elsődleges célja az általános iskolás gyermekek 

közlekedésbiztonságának javítása, bűnmegelőzési oktatása és a fiatalok szabálykövető 

magatartásra nevelése. 

 

A „Városi Balesetmegelőzési Bizottság” titkára, valamint kijelölt tagjai az iskolarendőrökkel 

együttműködve több alkalommal biztonságos közlekedésre nevelő előadásokat tartottak az 

iskolákban, egyedi felkérés alapján, illetőleg az illetékességi területen található nagyobb 

rendezvényeken (Kunszentmiklósi Városi Napok, Kecskeméti SZC Virágh Gedeon Rendészeti 

Szakközépiskola pályaorientációs napok) komplex balesetmegelőzési, valamint toborzási 

tevékenységet végeztünk. 

 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés  

 

Kapcsolatunk a helyi önkormányzattal korrekten, konstruktívan alakult, az önkormányzat 

jelentős segítséget nyújtott munkánkhoz, közreműködött a tevékenységünk helyi fórumokon 

történő népszerűsítésében. A jelentősebb rendezvények biztosításának előkészületei során a 

szükséges egyeztetéseket megtartottuk, a szükséges információkat részünkre átadták, a helyi 

sajátosságokhoz igazodva feladatainkat eredményesen el tudtuk látni. A város közbiztonsági 

helyzetéről szóló részletes beszámolót az elmúlt évben is megtartottuk, melyet a város 

képviselőtestülete egyhangúan elfogadott.   
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9.2. A helyi védelmi bizottsággal folytatott együttműködés 

 

A helyi védelmi bizottság ülésein minden esetben részt vettünk, a bizottságban résztvevő 

társzervekkel történő együttműködés kiváló szintű.    

 

9.3. Bírósággal, ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

A Kunszentmiklósi Járásbíróság Elnökével, a Járási Ügyészség Vezető Ügyészével, a bíróság, 

az ügyészség munkatársaival a munkakapcsolat a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan jó, 

kölcsönösen segítő jellegű volt. Az együttműködést konstruktív, elsősorban a konkrét ügyek 

eredményes megoldására törekvés jellemzi. Az együttműködés vezetői szinten rendszeres, 

előadói vonatkozásban napi szintűnek mondható volt. Az egységes metódusok kialakítása, 

valamint az eljárások gyorsítása terén elért eredmények tekintetében rendszeres az egyeztető 

konzultáció. 

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés helyzete 

 

Rendszeres kapcsolatunk egyik pillére a kölcsönös információcsere az általános iskolák 

pedagógusaival, mely alapja lehet a fiatalkorú bűnözés, illetve a családon belüli erőszak 

megelőzésének, felderítésének. A felvetett problémák kevés száma, az elvégzett munkánk 

iránti viszonylag nagyobb érdeklődés számunkra azt jelzi, hogy tevékenységünkkel az érintett 

intézmények elégedettek. A KSZC Virágh Gedeon Technikumban a rendőrkapitányság kijelölt 

munkatársai aktívan részt vesznek a rendészeti pályára orientáló képzésben. A 

rendőrkapitányság az elmúlt évben is jó kapcsolatot ápolt az egyházakkal.  

 

9.5. A polgárőr egyesülettel történő együttműködés értékelése 

 

A helyi polgárőr egyesülettel folyamatosan egyeztetjük a közös szolgálatellátások (piac, 

rendezvények, hétvégén a szórakozóhelyek) idejét, helyét és módszereit, oly módon, hogy a 

leghatékonyabban tudjuk felhasználni az adott lehetőségeket az eredményes megelőző és 

felderítő munka érdekében, mind közbiztonsági, mind bűnügyi szempontból. Az egyeztető 

megbeszélések és a szolgálatokat összehangoló értekezletek alkalmával a bűnügyi és 

közbiztonsági szempontból releváns információkat, a munkavégzéshez szükséges mértékben, 

az adatvédelmi szabályokat betartva osztjuk meg a polgárőr egyesülettel. A szolgálat 

egyeztetetése helyenként változó időszakokra történt, általában két hétre előre.  

 

Baleset- és bűnmegelőző munkánkban is számíthatunk a polgárőr egyesület támogatására. A 

polgárőrök közreműködtek „Az iskola rendőre” program tanévkezdeti kampányában, a 

különböző közlekedési akciókban és egyes rendezvénybiztosítási feladatokban is. A polgárőr 

egyesület által szervezett rendezvényeken, munkaértekezleteken lehetőség szerint részt 

vettünk.  

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

 

A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság illetékességi területén 4 település önkormányzatával, 

valamint a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságával került sor együttműködési megállapodás 

megkötésére. A rendőrkapitányság és a munkáltatók között a kommunikáció folyamatos. A 

kapcsolattartás módja, annak rendszeressége, a szolgálatok száma kiemelkedő. A közösen 
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ellátott szolgálatokat a kölcsönös intézkedési aktivitás és felkészültség jellemzi, a lefolytatott 

intézkedések jog- és szakszerűek voltak. A tanyás, természetvédelmi, állatkínzást és falopást 

megelőző, vagy felderítő akciók végrehajtása alkalmával elengedhetetlen az egyes rendészeti 

feladatokat ellátók jelenléte.  

III. 

Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 
A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság 2025. évi feladatait megfelelő színvonalon hajtotta 

végre. Az elkövetőkkel szemben tanúsított határozott fellépésünkkel korábbi eredményeinket 

nagyrészt megőriztük, esetenként javítottuk. Kunszentmiklós város közigazgatási területén az 

előző évhez hasonlóan biztosítottuk a közrendet, a közbiztonságot, javítottuk a közlekedési 

fegyelmet. Az előző években nyújtott támogatásért köszönetünket fejezzük ki Kunszentmiklós 

Város Önkormányzatának, akik munkánkhoz hathatós segítséget nyújtottak, az állomány 

munkáját elismerésekkel jutalmazták. A település közbiztonságának fenntartása és javítása 

érdekében továbbra is kiemelt feladatunk a rendszeres és látható rendőri jelenlét biztosítása. 

Hatékonyan kell fellépni a lakosságot különösen irritáló, a szubjektív biztonságérzetet 

negatívan befolyásoló, az időskorúak sérelmére, illetve a közterületen elkövetett erőszakos, a 

személyek életét, testi épségét és szabadságát, valamint életkörülményeit, megélhetését 

súlyosan veszélyeztető bűncselekményekkel szemben. Fontos feladatunk a lakosság 

vagyonbiztonságának szavatolása, az elkövetőkkel szembeni határozott fellépés, a 

bűncselekménnyel okozott kár minél nagyobb arányú megtérítésének biztosítása. Kiemelt 

figyelmet kell fordítanunk a tanyabetörések, lakásbetörések felderítésére, azok számának 

csökkentésére, megelőzésükre a településen működő társszervekkel karöltve. A személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében – az azokat 

leggyakrabban okozó közlekedési magatartásformákkal, kiemelten az ittas gépjárművezetéssel, 

a sebességtúllépést elkövetőkkel, a passzív biztonsági eszközök használatát elmulasztókkal 

szembeni következetes fellépéssel – aktív rendőri és e célokat szolgáló baleset-megelőzési 

tevékenységet kell biztosítanunk. A jogszabályokból adódó feladataink körültekintő ellátásával 

törvényesen, eredményesen és hatékonyan kell fellépnünk a jogsértések elkövetőivel szemben, 

mellyel elsősorban a lakosság megelégedését kívánjuk elérni, illetve az illetékességi terület 

mindenkori közbiztonságát szavatolni.  

 

Kunszentmiklós, időbélyegző szerint. 

 

Tisztelettel: 

    Dr. Fekecs Dénes r. alezredes 

                                                                                                 kapitányságvezető 


